Errata to 2003 Safety-Net CRAC Initial Power Rate Proposal Overview and Management Direction Testimony SN-03-E-BPA-04(E1)

Page 6, line 18: After "rate period" insert "over base rates".

Page 8, line 3: The date "2003-2006" should read "2004-2006".

Page 8, line 7: The date "2003-2006" should read "2004-2006".